

खबर संक्षेप



रेलवे स्टेशन में पेयजल के लिए लगे वाटर कूलर

कोरबा। ग्रीष्मकालीन मौसम के दौरान पड़ रही भीषण गर्मी के मद्देनजर रेलवे स्टेशन में यात्रियों को पानी की अधिक आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए बिलासपुर मण्डल रेल प्रशासन द्वारा सभी स्टेशनों में यात्रियों की सुविधा के लिए वाटर कूलर, वाटर नल लगाए जा रहे हैं, जिससे सफर कर रहे यात्रियों को स्वच्छ व शीतल पेयजल उपलब्ध हो सके। गर्मी के मौसम में यात्रा के दौरान स्टेशन में यात्रियों को पानी के लिए परेशान न होना पड़े इसका विशेष ध्यान रखा जा रहा है। मंडल के 10 स्टेशनों में समाज सेवी संगठनों द्वारा प्याऊ खोले गए हैं। मंडल के सभी प्रमुख और महत्वपूर्ण रेलवे स्टेशनों पर भीड़भाड़ के नियंत्रण की व्यापक व्यवस्था की गई है। भीड़भाड़ को व्यवस्थित तरीके से नियंत्रित करने के लिए सभी गतिविधियों की निगरानी के लिए स्टेशनों पर पर्यवेक्षक तैनात हैं।

समर स्पेशल ट्रेन के चलने से यात्रियों को मिलेगा कंफर्म बर्थ

कोरबा। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा समर स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जा रहा है। इन गाड़ियों में पीक सीजन में भी यात्रियों को कंफर्म बर्थ की सुविधा मिलेगी। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर मंडल से चलने गुजरने वाली समर स्पेशल ट्रेनों में समर स्पेशल ट्रेन 08793-08794 गोंदिया-पटना-गोंदिया साप्ताहिक समर स्पेशल। 08793 गोंदिया-पटना, गोंदिया से 10 से 24 मई तक प्रत्येक शुक्रवार को तथा 08794 पटना-गोंदिया, पटना से 11 से 25 मई तक प्रत्येक शनिवार को। 08795-08796 गोंदिया-छपरा-गोंदिया साप्ताहिक समर स्पेशल 03 फेरों के लिए 08795 गोंदिया-छपरा, गोंदिया से 6 से 20 मई तक प्रत्येक सोमवार को तथा 08796 छपरा-गोंदिया, छपरा से 7 मई से 21 मई तक प्रत्येक मंगलवार को। 08291 08292 बिलासपुर-यशवंतपुर-बिलासपुर द्वि-साप्ताहिक समर स्पेशल 9 फेरों के लिए 08291 बिलासपुर-यशवंतपुर, बिलासपुर से 30 अप्रैल से 28 मई तक प्रत्येक मंगलवार व शनिवार को तथा 08292 यशवंतपुर-बिलासपुर, यशवंतपुर से 2 से 30 मई तक प्रत्येक गुरुवार व सोमवार को चलाई जाएगी।

पाली स्थित शराब दुकान का मामला, आरोपियों से नकदी रकम सहित पिस्टल जब्त

तीन गिरफ्तार, जल्द करोड़पति बनने के लिए शराब दुकान में डाली थी डकैती

हरिभूमि न्यूज ►► कोरबा

विगत दिनों पाली स्थित शराब दुकानों में चुसकर पिस्टल की नोक पर लगभग 3 लाख रुपए लूटपाट की घटना को अंजाम दिया गया था। आखिरकार पुलिस ने लूटपाट की वारदात को अंजाम देने वाले तीन बदमाशों को धरदबोचा है और आरोपियों के कब्जे से वारदात में इस्तेमाल की गई बाइक, पिस्टल, नगदी रकम को जप्त किया है। जल्दी करोड़पति बनने के लिए आरोपियों ने इस वारदात को अंजाम दिया था।

उल्लेखनीय है कि पाली थाना क्षेत्र में संचालित शराब दुकान में 24 अप्रैल की रात शराब दुकान को बंद करने के दौरान बाइक में सवार होकर तीन युवक पहुंचे थे। जहां शराब खरीदने के बहाने मौके पर पहुंचे थे और मौका पाते ही तीनों युवक शराब दुकान में घुस गए और शराब दुकान में काम करने वाले कर्मियों की कनपटी पर पिस्टल की नोक पर शराब दुकान में रखे लगभग 3 लाख रुपए लूटकर फरार हो गए थे। लूटपटों



पुलिस गिरफ्त में आरोपी।

की धरपकड़ के लिए पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ तिवारी के निर्देश पर पुलिस की विशेष दस्ते की टीम व पाली थाना प्रभारी चमन सिन्हा व उनकी टीम मामले की लगातार तस्वीक में जुटी हुई थी। इस बीच थाना प्रभारी निरीक्षक चमन सिन्हा को मुखबिर से सूचना मिली कि घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल सुतरा के आसपास की नोक पर शराब दुकान में रखे लगभग 3 लाख रुपए लूटकर फरार हो गए थे। लूटपटों

लिए अपनी टीम के साथ मौकास्थल पर पहुंचकर घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल सीजी 12 बीएन 3396 में सवार व्यक्ति मिला। जिसका नाम पूछने पर उसने अपना नाम सुतरा निवासी शेरू अंसारी उर्फ बाबी अंसारी पिता स्व. आजाद अंसारी उम्र 19 साल बताया। जिससे घटना के संबंध में पूछताछ करने पर उसने अपना जुर्म स्वीकार करना तथा जल्दी करोड़पति बनने के लालच में घटना को अंजाम देना बताया।

महिला के घर में आबकारी विभाग का छापा

हरिभूमि न्यूज ►► कोरबा

ग्रामीण क्षेत्रों में अवैध शराब बनाने और बेचने वालों के खिलाफ आबकारी विभाग द्वारा मुहिम चलाकर लगातार कार्यवाही की जा रही है। सोमवार को आबकारी विभाग की टीम ने पाली क्षेत्र के निवास करने वाले एक महिला के घर में दबिश दी जहां उसके कब्जे से 16 लीटर महुआ शराब के साथ 100 किलो महुआ लाहन जप्त किया गया है। महिला के खिलाफ आबकारी अधिनियम के तहत अपराध पंजीबद्ध कर उसे न्यायिक रिमांड में जेल भेज दिया गया है। कलेक्टर अजीत वसंत के निर्देश और सहायक आयुक्त आबकारी सौरभ बक्शी के मार्गदर्शन में सोमवार को आबकारी उर्ध्वनिरीक्षक आबकारी वृत्त दीपका डॉ सुकंत पांडेय के द्वारा मुखबिर से प्राप्त सूचना के आधार पर ग्राम तिलैया थाना पाली में वृहस्पति बाई उम्र 40 वर्ष पति मंगल सिंह के बाडी की तलाशी लेने पर कुल 16.2 लीटर महुआ शराब एवं 100 किलो महुआ लाहन बरामद



किया गया है। आरोपी के विरुद्ध छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम की धारा 34(1)(क,ख,च)34(2) 59(क) के तहत अपराध पंजीबद्ध कर न्यायिक रिमांड पर लेकर जेल दाखिल कराया गया।

सुरक्षित ढंग से फाटक पार करने दिया गया परामर्श

हरिभूमि न्यूज ►► कोरबा

समपार फाटक पर होने वाली दुर्घटनाओं की रोकथाम हेतु सड़क उपयोगकर्ताओं में सुरक्षित समपार फाटक पार करने के दौरान ली जाने वाली सावधानियों एवं नियमों के प्रति जागरूकता लाने विभिन्न विभागों के समन्वय के साथ मंडल संरक्षा विभाग द्वारा 22 अप्रैल से 1 मई तक 10 दिनों का विशेष संरक्षा अभियान चलाया जा रहा है। इस अभियान के तहत संरक्षा सलाहकारों, नागरिक सुरक्षा स्वयं सेवकों, स्काउट-गाइड तथा रेलवे सुरक्षा बल के पर्यवेक्षकों तथा विभिन्न समपार फाटकों में राहगीरों

तथा फाटक के आसपास के गांवों के नागरिकों को संरक्षा जागरूकता से संबन्धित प्रमप्लेट देकर संरक्षा नियमों का पालन करते हुये सुरक्षित ढंग से फाटक पार करने का परामर्श दिया गया। साथ ही स्काउट-गाइड के बच्चों द्वारा नुकड़ नाटक की जीवंत प्रस्तुति, स्लोगन, माईक आदि के माध्यम से राहगीरों को संरक्षा के प्रति जागरूक किया जा रहा है। इसके अलावा समपार फाटक पार करते समय गाड़ी को धीमा चलाने, सिग्नल हरा होने पर ही आगे बढ़ने, फाटक बंद हो तो खुलने का इंतजार करने तथा फाटक पार करते समय मोबाइल का प्रयोग नहीं करने का परामर्श भी दिया गया।

डाक मतपत्र मतदान सुविधा केंद्र का प्रेक्षक ने किया निरीक्षण

हरिभूमि न्यूज ►► कोरबा

सामान्य प्रेक्षक प्रेम सिंह मीणा, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अजीत वसंत ने सोमवार को लोकसभा सामान्य निर्वाचन के दौरान कोरबा संसदीय क्षेत्र अंतर्गत आने वाले सामान्य निर्वाचन कर्तव्य पर तैनात अधिकारी-कर्मचारियों के मतदान हेतु बनाए गए सुविधा केंद्र का

निरीक्षण कर डाक मतपत्र द्वारा किए जा रहे मतदान प्रक्रिया का अवलोकन किया। प्रेक्षक श्री मीणा ने डाक मतपत्र द्वारा मतदान के संबंध में दूसरे जिलों में भी सूचना प्रेषित करने के निर्देश दिए। जिससे अन्य जिलों में पदस्थ कोरबा संसदीय क्षेत्र के रहने वाले अधिकारी-कर्मचारी निर्धारित तिथि तक डाक मतपत्र के माध्यम से मतदान कर सकें।

हरिभूमि ला 1 आतश्यक सूचना

प्रिय ग्राहक बंधुओं आपका अपना प्रिय अखबार **हरिभूमि** के स्थान पर अगर कोई अन्य अखबार दिया जा रहा है तो कृपया इस नंबर पर संपर्क करें

टी.पी. नगर बी. ब्लॉक कामर्शियल काम्पलेक्स, कोरबा मो. 7049267780

online Booking- www.tripuryatra.com सबसे कम राशि पर

स्लीपर मात्र 18,500/-

चार धाम यात्रा

श्री केंदरनाथ, श्री बद्रीनाथ, श्री गंगोत्री, श्री यमुनोत्री, श्री हरिद्वार, श्री ऋषिकेश

By Train- रिजर्वेशन कोच

20 मई से 02 जून 2024, 24 मई से 06 जून 2024, 26 मई से 08 जून 2024, 29 मई से 11 जून 2024, 05 जून से 18 जून 2024

राशि:- स्लीपर-18500/-, 3 एसी-27,500/-, 2 एसी-32,500/- (+5%GST)

Since-2007

श्री त्रिपुर तीर्थ यात्रा सेवा समिति

RAIPUR- D-36, Sector-4, Kamal Vihar, KORBA- Shop No. 301,302,303 S.S. Plaza, Power House Road

संपर्क करें:- 7354-411411

गौरव हॉस्पिटल

अपने लोगो को किफायती दरों पर, पूरी ईमानदारी के साथ, विश्वस्तरीय चिकित्सा सुविधा देने का एक सपना जो वैसे तो आज अपनी नई बिल्डिंग का फर्स्ट ईयर सेलिब्रेट कर रहा है मगर आपकी सेवा में 10 साल बिता चुका है आप सभी का बहुत बहुत धन्यवाद



डॉ. शिफा असलम

एम.एस. (ऑफथेलमोलॉजी)
फेको, फेलो शंकर नेत्रालय, चेन्नई
सीनियर सर्जन,
साधुराम आई हॉस्पिटल, हैदराबाद



डॉ. असलम आरिफ

एम.डी., डी.एन.बी. (कार्डियोलॉजी),
एफएससीएआई, एफईएससी,
पूर्व सीनियर हृदयरोग सलाहकार,
मेडीसीटी हॉस्पिटल, हैदराबाद,
(हृदय रोग विशेषज्ञ)



Gaurav Hospital

ईमानदार कोशिश... हमेशा!

गौरव सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल के QR कोड को स्कैन करिये एवं स्वस्थ सम्बन्धी सभी जानकारी पायें।



62 63 13 14 90

स्थान: होली क्रॉस स्कूल के सामने, मंगला चौक, बिलासपुर (छ.ग.)